OBBbIKHOBEHHBIE JU®OEPEHIIUAJIBHBIE YPABHEHUS 2021, JIUCTOK 1 (8 CEHTSIBPS)

3adaua 1. JlokasaTb, 9TO BHYTPEHHOCTH KBaJ[paTa, Kpyra U MOJIYKpyra monapHo auddeo-
MOPHBI.

Badava 2. SBsmoTcs mu cieyiomue oTobpakenns auddeomopdusManmi miockocT R2
a) (z,y) = (2y,x +y%); (2,y) = (y + esin(y), cos(y) + ) ?

3adaua 3. Jokaxkure (JIOKAJIbHYIO) €IMHCTBEHHOCTH pelleHus jiist auddepeHnuaabHbIX
ypaBHeHuit Ha npsimoit £ =0, 2 =1 u & = k.

3adaua 4. a) 3amuimmre BEKTOPHOE IOJIE 8% B HOJISIPHBIX KOOD/JUHATAX. JAIMIINATE BEK-

TOPHOE T10JIe % B JICKAPTOBBIX KOOD/IHATAX.
6) Paccmorpum otobpamerne F: R? — R?, F(z,y) = (—y + 22, 2v). Jlokaxure, uato F
— nuddeomopdusm u nHavigure Fov misg v = ya% — :J:a%

3adaya 5. BeIIpsiMUTh BEKTOPHOE TI0JIE U = y%—wa% na muoxectse {(z,y)|z > 0,y > 0}.

3adaua 6. Ilycrs Mmarpuria ¢(t) riaako 3aBucut oT ¢, oproronaibaa npu oo ¢t u ¢(0) =
E. Tokazkure, 94T0 €e BEKTOP CKOPOCTH B HyJIe — KOCOCUMMETPHYECKasi MaTPUIIA.

n

3adaua 7. Haitnure Ly, f musg v = xlﬁ, f — omHOPOIHBIN MHOTOYJIEH CTEIeHN K .

i=1 ’

3adavwa 8. Haitmure dopmMysry s KOMMyTaToOpa BEKTOPHBIX IOJIEH Zaz(m)a% u
o)

> bi(z) Bz; -

3adawa 9. TIposepbre ToXKAECTBO AKO0U ([, Y], 2]+[[Y, 2], ]+ [[2, 2], y] = O 1131 BeKTOPHBIX
noJiet x, vy, 2.

3adauwa 10. CymecTByeT Jiu B IPOCTPAHCTBE BEKTOPHBIX IMOJEl HA TPSMON TPEXMEpPHOE
JINHEWHOE MOJITPOCTPAHCTBO, 3aAMKHYTOE OTHOCUTE/IHBHO KOMMYTHUPOBAHUS !



